
第 1回甲州市地域医療体制審議会議事録 

甲州市地域医療体制審議会委員委嘱式及び 

第 1回甲州市地域医療体制審議会 

令和８年２月１９日 開始 1９：０0 終了１９：４5 

司会進行：事務局 

1.委嘱式開会 司会より開会宣言 

２．甲州市地域医療体制審 

議会設置について 

司会より、「甲州市附属機関の設置に関する条例
（以下「条例」という。）」第２条に基づき、市長の附
属機関として設置され、同条第２項及び別表１に基
づき、医療体制整備における基本計画の策定及び
推進に関する事項等について、調査・審議すること
を説明。 

3.委嘱状の交付及び委員 

の紹介 

司会が新規委員の氏名を読上げ紹介した。 

市長より委嘱状交付を行った。 

４．市長あいさつ 

本日は、公私ともご多忙の中、ご出席賜り、心より
お礼申し上げます。 

ただ今、ご委嘱されました委員の皆様には甲州市地
域医療体制審議会委員をお引き受けいただき厚く
感謝申し上げます。 

また、委員の皆様には、日ごろより甲州市の保健行
政の推進につきまして、多大なご理解とご協力をい
ただいておりますことに、改めて感謝とお礼を申し上
げます。 

さて、全国的に少子高齢化が進み、本市において
も、２０４５年には高齢化率が５０％を超えることが予
測されるなど、今後、医療や介護の需要が益々大き
くなることが見込まれます。 

本市といたしましては、委員の皆様のご協力をいた
だく中で、市民の皆様が安心して医療を受けること
ができるよう、この超高齢社会に対応した、持続可
能な地域医療の提供体制の構築を目指してまいり
ます。 

今年度は、勝沼病院経営強化プランに基づく令
和 6 年度の実施状況の点検、評価を行っていただ
きますが、委員の皆様の活発なご審議を賜りますよ
うお願い申し上げまして、私のあいさつとさせていた
だきます。 

5．委嘱式閉会 司会より閉会宣言 

１．審議会開会 
司会より条例第５条第２項により会議の成立の報告
及び開会宣言 

２.オブザーバー、事務局の 

紹介 
オブザーバー及び事務局職員が順次、自己紹介。 
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 ３.会長及び副会長の選出 

委員より、事務局から提案の声。 

事務局から案を提示。 

会長：宮原健一委員 副会長：阿部理委員 

拍手で委員より承認。 

 ４.会長あいさつ 

会長（議長）席へ移動し、自己紹介、甲州市地域
医療体制基本計画が任期中に見直しとなること。本
年度は、甲州市立勝沼病院経営強化プランの令和
６年度実施事業に係る点検、評価が議題となってい
ることを説明し、あいさつとした。 

 ５.議事 
議事進行は条例により、会長が議長を行うことを説
明。会長による議事進行（下記）。 

議事（1） 甲州市地域医療体制基本計画（甲州市立勝沼病院経営強化プラン）に
ついて 

説明：事務局 

○説明 

 ・甲州市地域医療体制基本計画の概要説明 

 ・点検・評価の報告資料について 

事前に資料を配布し、質問・意見を聴取済のため、質問に対する回答及び頂いた意見を反
映した具体的な取組状況に対する評価所見の説明を行った。 

〇追加の質問・意見 

なし 

議事(2) その他  

○委員 

地域の方々に、勝沼病院や地域医療について理解をしてもらうように PR をする
ことや市民の声や考えを聞くということが不足しているように感じます。何か具体的
な取り組みを考えていますか？ 

○事務局 

前回の審議会で、市民の皆様の意見を反映して、この地域の医療を守っていっ
た方が良いのではないかとご意見を頂いておりました。 

今後、高齢者が増えていくという現実がありまして、そうでなくても安心して、この
地域に住み続けていただくために何が必要かということを我々も絶え間なく検討し
てまいりました。 

独居高齢者や老々介護者の増加等により、病院への通院が困難なケースが増
えていくことが予測されてます。今後さらに多様化する医療ニーズを的確に把握す
るため、現状、認知度の低い在宅医療の周知や高齢化が進んだ後の本市の医療
体制などを市民の皆様と共有し、ご意見をいただく場が必要であると考え、次年度
以降、「地域医療を考える市民懇談会」の開催を計画しています。次年度の令和 9
年 2 月頃の開催に向けて準備を進めていこうと考えております。詳細については、
今後審議会でも周知や、意見を頂くなかで進めていきたいと考えております。ご承
知いただくとともに、またご協力いただきますようお願いしたいと存じます。 

○オブザーバー 

病院を利用する際に、ぜひとも勝沼病院を積極的に利用していただきたいと思
います。救急や外来等で対応ができるよう、スタッフ一同努力をしています。厚生会
としても断らない体制づくりをしているので、今後もぜひお願いします。 
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6．審議会閉会 司会より閉会宣言 

 


